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Цель: Сформировать у воспитанников представление о волонтерском 

движении, о его основных направлениях, его значении в жизни социума; 

Приобщение детей к здоровому образу жизни. 

Задачи: 

1. Познакомить детей с праздником «День волонтёра». 

2. Расширить знания дошкольников о роли доброты в жизни каждого 

человека. 

3. Развивать умение детей играть в команде. 

4. Развивать у детей умение выполнять движения по словесному сигналу. 

5. Упражнять в беге по определенному направлению с увертыванием. 

6. Закреплять знания по теме здоровье, развивать координацию. 

7. Воспитывать в детях милосердие и гуманность по отношению к 

окружающему миру. 

Предварительная работа: Подготовка игрового оборудования, беседы 

о волонтерах, о донорах. 

Оборудование: Красные и синие мячи по количеству игроков, 2 повязки 

на глаза, 2 набора разрезных картинок «Птичья столовая», сверток бумаги 2 

шт, два дерева, мусор, продукты, животные. 

Ход мероприятия: 

Что за праздник в декабре, пятого числа, 

Почему никто не знает важные слова? 

Добровольцы, волонтеры. 

Какой смысл слов и как понять, 

Что означают эти фразы 
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И для чего о них нам знать? 

Они работают на благо, 

На благо Родины, страны 

Не требуют за это деньги 

Они для общества важны. 

Их безвозмездная работа 

Для человечества нужна: 

При наводнениях, катастрофах 

Не оставляют без огня. 

А при пожарах на природе 

Заботятся о птицах и зверье. 

А так же помогают детям, 

Которые одни остались на земле. А. Чепуров 

1 Ведущий: Здравствуйте ребята. Кто такие волонтёры спросите вы? 

2 Ведущий: Волонтёр – это человек, добровольно взявший на себя какую-

либо работу. 

1 Ведущий: Волонтёры – люди, работающие в какой-либо области по 

своей воли и согласию, а не по принуждению. Волонтёрские движения – это 

свободные союзы людей, объединённые каким-либо интересом. 

2Ведущий: А интересы могут быть разными: оказание помощи разным 

людям – детям, пожилым, больным, бездомным животным. 

1 Ведущий: Так же их деятельность, связанная с охраной природы, флоры 

и фауны; поддержание чистоты в общественных местах, озеленение, сбор 

мусора, очистка естественных водоемов или иных загрязненных мест и др. ; 
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Ведущий: А мы начинаем наши «соревнования доброты» с искренней 

улыбкой и теплого пожатия руки. 

(Команды приветствуют друг друга пожатием рук) 

Разминка. 

Игра «Правда – неправда» 

Ведущий задаёт вопросы, а дети условными жестами на них реагируют, 

например, если правда, то подпрыгивают, если не правда – топают ногами. 

Вопросы: 

• правда, что взрослые не болеют; 

• правда, что перед едой надо мыть руки; 

• правда, что зимой можно ходить без шапки; 

• правда, что, чихая на соседа его можно заразить; 

• правда, что тот, кто не проветривает комнату становится здоровым и т. п. 

Ведущий: Первое женское волонтерское движение возникло в России – 

сестры милосердия, которые во время русско-турецкой войны добровольно 

отправились на фронт, чтобы помогать раненым солдатам. 

Кто для блага всех людей 

Кровью делится своей? 

(Донор) 

Разных групп у нас она, 

Но на цвет у всех одна. 

(Кровь) 



А теперь такой вопрос, 

Что за маленький насос 

В нашем теле кровь качает, 

Никогда на отдыхает? 

(Сердце) 

Ведущий: Если человек потерял много крови, то ему нужно перелить 

кровь для выздоровления. А эту кровь нельзя купить в аптеке, ее не 

производят на фабрике. Нужная для переливания кровь есть только у 

человека. 

Кровь - это бесценный дар природы, только имея достаточное 

количество (5 литров) ,человек может жить, работать и радоваться жизни. 

Добровольно отдать свою кровь может только Человек (с большой буквы). 

Человек, который хочет помочь другим людям, спасти их жизнь. 

Этот человек называется донор. 

Слово донор происходит от латинского и переводится как «дарить». 

Донор дарит свою кровь людям, чтобы они вылечились и выздоровели. 

Доноры - настоящие герои, сдавая кровь, они спасают жизни людей. 

1 Доброе дело «Доноры» 

(Перед командами стоит корзина с красными мячами, а на 

противоположной стороне помещают корзину с синими мячами. По сигналу 

участники переносят по очереди красные мячи из первой корзины во вторую, 

а ребята другой команды синие мячи из второй корзины в первую. 

2 Доброе дело: «Слепой и поводырь» 

Участникам по очереди завязываются глаза, а капитан должен довести их 

до пункта назначения. 



Ведущий: Какие вы молодцы! 

Трудно птицам зимовать, 

Надо птицам помогать! 

Распилить я попросил 

Досочку еловую, 

Вместе с папой смастерил 

Птичкину столовую. 

3 Доброе дело: У каждого игрока команды элемент картинки «Птичья 

столовая» 

(Кто первым соберет картинку) 

Ведущий: Ребята, мы с вами поговорим немного о природе. Сейчас я 

загадаю вам загадки, а вы попробуйте их отгадать. 

Загадки: 

Весною, летом, осенью, зимой - 

Всегда на мне наряд зеленый мой. (Сосна, ель) 

Белая красавица от ветра качается. 

Черные брошки, на ветвях сережки. (Береза) 

Вы рисуете на мне разные картинки, 

Из меня вы мастерите белые снежинки. (Бумага) 

Обхватить меня руками 

Не удастся никому. 

Вширь мой ствол растет с годами. 



Двести лет я жить могу. (Дуб) 

У реки расту я, детки, 

До земли раскинув ветки. (Ива) 

Зимой мои иголки опадают, 

А к лету они снова вырастают. (Лиственница) 

Ведущий: Ребята, а вы знаете, из чего делают бумагу, без которой не 

обходится ни один наш день? 

Дети : … (отвечают) 

Ведущий: Правильно из древесины. Бумагу делают из разных пород 

деревьев. 

Этак каждый будет рад 

Береги природу, брат! 

Развивай в себе культуру, 

Собирай макулатуру! 

Ведущий: Чтобы спасти одно дерево от вырубки, необходимо собрать 

примерно 80-100 кг макулатуры. 

4 Доброе дело «Спасите деревья от вырубки» У первого участника в 

руках сверток бумаги. Он бежит до ориентира, обегает его и возвращается 

обратно, передает сверток следующему игроку. 

Ведущий: После спасения деревьев от вырубки, нужно навести порядок в 

лесу. 

Не надо мусорить в лесу! 

Не надо мусорить в лесу, 

Природы портя всю красу, 



Должны мы срочно прекращать 

Леса в помойку превращать! 

В лесу играйте и гуляйте, 

Но мусор там не оставляйте – 

Когда лес чист, красив, опрятен, 

То отдых в нём вдвойне приятен! 

(М. Крюков) 

5 Доброе дело «Собери мусор в лесу» 

(Первый ребенок бежит до ориентира берет мусор и кладет его в корзину, 

передает эстафету следующему игроку) 

Бездомных животных давайте покормим! 

Чуть—чуть приласкаем, любовью наполним, 

Они же ответят нам преданной службой, 

И крепкой, надежной и искренней дружбой, 

Ведущий: Многим мы помогли сегодня, так давайте не будем забывать и о 

животных. 

6 Доброе дело «Накорми животных» 

По команде первый участник добегает до корзины, берет продукт, бежит к 

животному, кормит его, оббегает фишку и передает эстафету следующему 

участнику. 

Давайте поклоняться доброте! 

Давайте с думой жить о доброте, 

Вся в голубой и звёздной красоте, 



Земля добра. Она дарит нас хлебом, 

Живой водой и деревом в цвету. 

Под этим вечно неспокойным небом 

Давайте воевать за доброту! 

А. Чепуров 

Подвижная игра «Мы веселые ребята» 

Описание: Дети стоят на одной стороне площадки. Перед ними 

проводится черта. На противоположной стороне также проводится черта. 

Сбоку от детей, на середине, между двумя линиями, находится ловишка, 

назначенный воспитателем. Дети хором произносят: «Мы веселые ребята, 

любим бегать и скакать, ну, попробуй нас догнать. Раз, два, три- лови!» 

После слова «лови», дети перебегают на другую сторону площадки, а 

ловишка догоняет бегущих. Тот, кого ловишка дотронулся, прежде чем 

играющий пересек черту, считается пойманным и садится возле ловишки. 

После 2-3 перебежек производится пересчет пойманных и выбирается новый 

ловишка. Правила: Перебегать на другую сторону можно только после 

слова «лови». Тот, до кого дотронулся ловишка отходит в сторону. Того, кто 

перебежал на другую сторону, за черту, ловить нельзя. 
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